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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3 điểm):

Câu 1. Trong các số hữu tỉ sau, số nào là số hữu tỉ dương?
A. .	B..	C..	D..

Câu 2. Số đối của  là
A. 	B. .	C.	D.


Câu 3. Trong các số  có bao nhiêu số hữu tỉ âm?
A.  1	B.  2	C.  3                       D.  4

Câu 4. Quan sát trục số sau. Khẳng định nào sau đây đúng?
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A. Điểm A biểu diễn số hữu tỉ  1 .	B. Điểm A biểu diễn số hữu tỉ .



C. Điểm A  biểu diễn số hữu tỉ .	D. Điểm  biểu diễn số hữu tỉ .
[image: ]
Câu 5. Cho hình hộp chữ nhật ABCD.MNPQ : Khẳng định nào sau đây sai? 

	A. 8 đỉnh.		B. 6 mặt.	
	C. 12 cạnh		D. 12 đỉnh.

[image: ]Câu 6. Cho hình hộp chữ nhật như hình vẽ: Hình hộp chữ nhật có các mặt đáy là:
A. Mặt ABCD, mặt DCPQ		
B. Mặt ABNM, mặt DCPQ
C. Mặt DAMQ, mặt CBNP			
D. Mặt ABCD, mặt MNPQ



Câu 7. Hình hộp chữ nhật có . 
Khẳng định nào sau đây là đúng?
	

            A. .	                     B. .


            C. .	                     D. 
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Câu 8. Hình lập phương  có một đường chéo tên là:

	


A.  A’D’		                 B.  BB’	
C.  D’C’		                 D.  BD’



Câu 9. Trong các hình sau, hình nào là hình lăng trụ đứng tam giác?
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A. Hình 2.	B. Hình 3.	C. Hình 4.	D. Hình 1.
	
Câu 10. Trong hình lăng trụ đứng, mỗi mặt bên là hình gì:                        
	A. Hình chữ nhật		B. Hình thang	
	C. Hình bình hành		D. Hình thoi
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Câu 11. Cho hình lăng trụ đứng tam giác  có cạnh , B’C’ = 5cm , , . Độ dài cạnh AC sẽ bằng:
A. 3 cm	                        B. 5 cm	
C. 6 cm	                                         D. 7 cm
	

Câu 12. Cho hình lập phương  như hình vẽ có cạnh là 3cm. Thể tích hình lập phương trên bằng ?


A. .		                               B. .		


C. .	            	         D. 
	[image: ]




II. PHẦN TỰ LUẬN (7 điểm):



Bài 1 (0.75đ). Sắp xếp các số hữu tỉ sau theo thứ tự tăng dần:  ;  ; 0,25 ; 0 ; 

Bài 2 (1,5 điểm). Thực hiện phép tính (tính hợp lý nếu có thể):



a)                         b)                            c)  

Bài 3 (1,5 điểm). Tìm x, biết:


a)                                    b)  


Bài 4 (1 điểm). 
Một hộp quà hình hộp chữ nhật AEDC.MNFB có CF = 12cm; MN = 10cm; MB = 8cm. Tính diện tích xung quanh và thể tích của hộp quà này.
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Bài 5 (0,75 điểm).
Cho hình lăng trụ đứng tam giác vuông  như hình vẽ.
Biết AB = 3cm, AC = 2cm, BE = 5cm. Tính thể tích của hình lăng trụ đứng này.



[image: Diagram

Description automatically generated]Bài 6 (0,5 điểm). Một bể bơi có chiều dài 12m, chiều rộng 5m và chiểu cao 2,75 m. Hỏi người thợ phải dùng bao nhiêu viên gạch men hình chữ nhật để lát đáy và xung quanh thành bể bơi đó? Biết diện tích mỗi viên gạch là 0,05m2 (diện tích mạch vữa lát không đáng kể).


Bài 7 (1 điểm). 
Một cửa hàng nhập về 100 xe hơi đồ chơi cùng loại với giá gốc mỗi cái 300 000 đồng. Cửa hàng đã bán 70 xe với giá mỗi cái lãi 30% so với giá gốc; 30 cái xe còn lại bán lỗ 7% so với giá gốc. Hỏi sau khi bán hết 100 xe hơi đồ chơi cửa hàng đó lãi hay lỗ bao nhiêu tiền?

image4.wmf
-

1

4


oleObject3.bin

image5.wmf
M


oleObject4.bin

image6.wmf
5

4


oleObject5.bin

image7.emf
M

N

B

P

A

C

D

Q


image8.wmf
.

ABCDEFGH


oleObject6.bin

image9.wmf
8cm

FG

=


oleObject7.bin

image10.wmf
8

ABcm

=


oleObject8.bin

image11.wmf
8

AEcm

=


oleObject9.bin

image12.wmf
8

AD

cm

=


oleObject10.bin

image13.wmf
8cm

BD

=


oleObject11.bin

image14.png




image15.emf
B'

B

C

D

A'

D'

C'

A


image16.wmf
.''''

ABCDABCD


oleObject12.bin

image17.png
-

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4




image18.png




image19.wmf
.'''

ABCABC


oleObject13.bin

image20.wmf
''3cm

AB

=


oleObject14.bin

image21.wmf
''6cm

AC

=


oleObject15.bin

image22.wmf
'7cm

AA

=


oleObject16.bin

image23.wmf
.''''

ABCDABCD


oleObject17.bin

image24.wmf
3

3

cm


oleObject18.bin

image25.wmf
3

9

cm


oleObject19.bin

image26.wmf
3

12

cm


image1.wmf
4154

;0,4;;0;;

3479

--

--

-


oleObject20.bin

image27.wmf
3

27

cm


oleObject21.bin

image28.wmf
5

4


oleObject22.bin

image29.wmf
1

2

3

-


oleObject23.bin

image30.wmf
4

5

-


oleObject24.bin

image31.wmf
539

:

8810

-

+


oleObject1.bin

oleObject25.bin

image32.wmf
992799

10199101

--

×+×


oleObject26.bin

image33.wmf
43

23

25.8

16.125


oleObject27.bin

image34.wmf
1

 – 0,75 3

2

x

=-


oleObject28.bin

image35.wmf
512

:

663

x

+=


oleObject29.bin

image36.png
8cm




image2.png
= ot

Q




image37.png




image38.png
8cm




image39.png




image40.png




image41.png




image3.wmf
-

3

4


oleObject2.bin

